Mérnok-fizikus matematika szigorlat

Irasbeli: 2006 marcius 27. (hétfs), 8-10h,  Z.104 terem.
Szobeli: 2006 marcius 28. (kedd), 10-14h, H.27 terem.

1.

(8 pont) Legyen J) = [6‘ i}, éslegyen f: T — C a T C C konvex tartomanyon

analitikus (konvergens hatvanysorba fejthets) fliggvény. A € T esetén hatarozza
meg az f(Jy) matrixot!

. (8 pont) Legyen ¢ normalis eloszlast valoszintiségi valtozd, melynek varhatéér-

téke m, szordsa o. Hatarozza meg az 1 = ef valészintiségi viltozo stirtiségfiigg-
vényét!

. (10 pont) Hatarozza meg a kivetkezs komplex vonalintegral értékét:
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(Az integralt egyetlen pozitiv iranyt koriiljarasra kell venni.)

. (10 pont) Mely p € [1,00] érték esetén ad meg a

o0

1P - C, = (zg,T1,T2...) — = T
) z = (z9,21,22...) — ¢(z) ];)iJr\/E

leképezés korlatos linearis funkcionalt?

=

(1P a véges | - ||,-normajiu CN sorozatok terét jeldli, a [|z]l, = (e |@il?)
normaval.)

. (14 pont) Tekintsiik a kovetkezs differencidlegyenletet:

2+ 3
3y (x) — 2y(z) = ——, y #0).
(@)~ 20(e) = 255 (y#0)
(a) Adja meg a differencilegyenlet altalanos megoldasat! (Alkalmas u = f(y)
helyettesitéssel az egyenlet linearis differencialegyenletté alakithato.)
(b) Hatarozza meg a differencidlegyenlet y(0) = 2 kezdeti feltételt kielégitd
megoldésat!

Osszesen 50 pont

Ertékelés: 0-19 pont: elégtelen,

20-27 pont:  elégséges,
28-34 pont: kozepes,
35-42 pont:  jo,

43-50 pont: jeles.

A szigorlat értékelésébe az irdsbeli ill. a szébeli fele-fele ardnyban szdmit. Csak az
mehet szobelizni, aki az frasbelin elérte az elégséges szintet. Az eredmények délutan
megtekinthet6k az interneten:

http://math.bme.hu/~tasnadi/mfszig 2005/mfszig.html

Ugyancsak a fenti cimen olvashaté majd a szoébeli idébeosztasa, valamint a szébeli

helye.

Jo munkdt!



